
77%

have started reconciliation

GMP Reconciliation
SURVEY RESULTS 

Resourcing

35%

27%

21%

Budget

Expertise

Competing
priorities

17%

What are the biggest challenges
to completion?

27%

have 41% or more records
that match exactly

73%

have 40% or fewer records
that match exactly

11%

41%

48%

Yes

Don’t know

No

Are you confident that
you will finish on time?

“We have found the process 
much more challenging than 

we expected and I recommend 
anyone who hasn’t started 

to do so“
Alison Brown, Pensions Team Leader, 

London Borough of Havering

4%

19%

15%

7%

outsource to a third party

hire additional resource

use a mixture of above

don’t know / have no budget

How will you resource your project?

use in-house resource only41%

enquiries@aquilaheywood.co.uk

www.aquilaheywood.co.uk

Want to find out more about our solutions?

follow us:

members are being reconciled 
using Aquila Heywood solutions

1
million

54%
expecting
significant
challenges

46%
expecting

some
challenges
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